

Войсковой собор святого благоверного князя Александра Невского города Краснодара

НОВОСТИ | РАСПИСАНИЕ | ДУХОВЕНСТВО СОБОРА | О СОБОРЕ | ЗАКАЗАТЬ ТРЕБЫ/ПОЖЕРТВОВАНИЕ НА РОСПИСЬ СОБОРА | КОНТАКТЫ | АРХИВ | ВАКАНСИИ

СЕСТРИЧЕСТВО | ХОР ВОЙСКОВОГО СОБОРА | ВОСКРЕСНЯЯ ШКОЛА "РУССКИЙ ЩИТ" | ВОСКРЕСНЯЯ ШКОЛА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

МОЛОДЕЖНЫЙ ВОЛОНТЕРСКИЙ ЦЕНТР ВОЙСКОВОГО СОБОРА

Новости > В конференц-зале Дома Кубанского казачьего хора 6 октября состоялась пресс-конференция художественного руководителя Кубанского казачьего хора Виктора Гавриловича Захарченко.

В конференц-зале Дома Кубанского казачьего хора 6 октября состоялась пресс-конференция художественного руководителя Кубанского казачьего хора Виктора Гавриловича Захарченко.

Оксана | 06.10.2022 | Новости

Печатать

Участники события – журналисты, представители различных СМИ Кубани. В качестве почетного гостя в конференции принял участие казачий генерал Владимир Прокофьевич Громов, возглавлявший Кубанское казачье войско в период его восстановления с 1990 по 2008 год. По доброй традиции на мероприятии присутствовал духовный наставник хора, штатный священник войскового собора святого благоверного князя Александра Невского протоиерей Андрей Кравченко.

14 октября старейшему национальному казачьему коллективу страны исполняется 211 лет. За эти годы репрессированный и через 75 лет реабилитированный Государственный академический Кубанский казачий хор – единственный хор страны, охвативший три эпохи (царскую, советскую и постсоветскую), стал одним из главных духовно-патриотических символов России, приобрел мировую известность.

В преддверии праздничных гастролей хора и концертов в Государственном Кремлевском Дворце на встрече с прессой Виктор Гаврилович Захарченко, художественный руководитель прославленного коллектива, затронул важные темы: историю, творчество и перспективы развития хора, рассказал о ближайших концертных программах.

Православный календарь

28 октября 2022 г. (15 октября ст.ст.), пятница.
Седмица 20-я по Пятидесятнице. День постный.
Пища с растительным маслом.
Прп. **Ефимия**, **Нового, Солунского**. Прмч. **Лукиана**, **пресвитера Антиохийского**. Свт. **Афанасия исп.**, **еп. Ковровского**. Мчч. **Сарвила** и **Вевей**. **Едесских**. Свт. **Савина**, **еп. Катанского**. Сщмч. **Лукиана**, **Печерского**. Свт. **Иоанна**, **еп. Суздальского**. Сщмч. **Симеона пресвитера**. Сщмч. **Димитрия пресвитера**. Иконы **Божией Матери "Спорительница хлебов"**

Участники события – журналисты, представители различных СМИ Кубани. В качестве почетного гостя в конференции принял участие казачий генерал Владимир Прокофьевич Громов, возглавлявший Кубанское казачье войско в период его восстановления с 1990 по 2008 год. По доброй традиции на мероприятии присутствовал духовный наставник хора, штатный священник войскового собора святого благоверного князя Александра Невского протоиерей Андрей Кравченко.

14 октября старейшему национальному казачьему коллективу страны исполняется 211 лет. За эти годы репрессированный и через 75 лет реабилитированный Государственный академический Кубанский казачий хор – единственный хор страны, охвативший три эпохи (царскую, советскую и постсоветскую), стал одним из главных духовно-патриотических символов России, приобрел мировую известность.

В преддверии праздничных гастролей хора и концертов в Государственном Кремлевском Дворце на встрече с прессой Виктор Гаврилович Захарченко, художественный руководитель прославленного коллектива, затронул важные темы: историю, творчество и перспективы развития хора, рассказал о ближайших концертных программах.

Читать в источнике:

<http://alexander-nevskiy sobor.ru/8443/в-конференц-зале-дома-кубанского-каза>